2020年度 冬季 日本協定校 短期オンライン 韓国語研修プログラム開催

仁済大学の日本協定校の学生を対象とした短期音来韓国語研修プログラムを下記のとおり開催致します。

1. 志願資格: 協定校に在学中の韓国語初級者

- 最少学級規模: 10名(10名未満の場合はプログラム中止)*15名以上の場合は2つのクラスに分けて運営

- 参加者の日本内での円滑なインターネット環境が必要

2. 志願方法 : 申請書作成後 メールで提出(jehee6606@inje.ac.kr)

3. プログラムの日程

- 申し込み期間: 2021.01.06.(水) ~ 2021.01.27.(水)

- 研修期間: 2021.02.15.(月) ~ 2020.02.26.(金) / 2週(週末除外) / 40時間

- 詳細日程

授業日程(2週間)	授業時間	合計授業時間	備考
2021.02.15.(月) ~ 2021.02.19(金)	09:00~13:00	20時間	計 40時間 (週末授業は 無し)
2021.02.22.(月) ~ 2021.02.26.(金)	13:00~17:00	20時間	

4. 授業方法: リアルタイムオンライン授業(オンライン画像通話プログラム ZOOMを利用)

5. 参加費: 200,000ウォン

- 銀行名: 新韓銀行

- 銀行住所: 慶尚南道 金海市 仁済路 197 仁済大学校 新韓銀行

- 銀行電話番号: 055-320-3550

- 銀行口座: 140-011-588185 仁済大学校

- SWIFT code : SHBKKRSE

※ 上記口座への振り込みのみ可能です。最終的な志願者数を確認後、プログラムの進行が確定されてから 参加費を振り込んで下さい。申請書提出と同時に参加費を振り込まないようにご注意下さい。

6. その他

- 短期オンライン韓国語授業のための授業資料を制作予定
- 日本の協定校での単位認定のため′国際交流処長名義の修了証および成績表を発給